Самое главное – довольный ребенок

Mope положительных эмоций, улыбок и радости подарили студенты 4-го курса кафедры физической культуры и спорта Полоцкого государственного университета воспитанникам Центра коррекционноразвивающего обучения и реабилитации г. Новополоцка.

В минувшую пятницу волонтеры устроили спортивный праздник детишкам с особенностями развития. Подобные мероприятия необходимы малышам с ограниченными возможностями для адаптации их в обществе и стали уже традиционными. Ведь именно такие ребята как никто нуждаются во внимании.

Как отмечает старший преподаватель кафедры физической культуры и спорта ПГУ Елена Минёнок, уже третий год университет сотрудничает с центром, и каждый раз студенты с особым



Воспитанники центра были очень рады гостям

трепетом и заботой продумывают мельчайшие детали сценария, чтобы зарядить позитивом каждого ребенка. Также своими руками они создают оригинальные дипломы. «Ребята с энтузиазмом откликнулись на предложение навестить воспитанников ЦКРОиРа. Им это в радость, так как такое взаимодействие необходимо для студентов не только как практика. но и с точки зрения нравственного воспитания», - добавляет Елена Викторовна.

В этот день порадовала и погода, поэтому было решено провести мероприятие под открытым небом. А музыкальная разминка, многообразие интересных конкурсов, спортивный азарт и креативные подарки помогли создать незабываемую атмосферу праздника.

Программа события была насыщенной и интересной. Театрализованное представление, которое талантливо разыграли студенты, захватило и детей, и воспитателей. Неожиданным сюр-



Студенты ПГУ постарались увлечь всех



Интересный конкурс объединяет

призом для маленьких воспитанников центра стало знакомство с современными сказочными героями, в которых перевоплотились студенты. На протяжении всего развлекательного действа представители госуниверситета вовлекали малышей в игровую и танцевальную анимацию, вместе с ними пели песни и читали стихи. Ребята при помощи своих наставников забрасывали мячи в корзину и смастерили солнышко из бумажных лепестков.

Все участники были увлечены процессом, получили массу незабываемых впечатлений и зарядились хорошим настроением. А приятным завершением стали сладкие призы и дипломы каждому подопечному социального учреждения.

Виктория АПЕТ, заместитель директора ЦКРОиР по основной

деятельности: К сожалению, COVID-19 внес свои коррективы, поэтому мероприятия подобного плана проводятся сейчас не так часто, как хотелось бы. Наши воспитанники с нетерпением ждут праздника и даже со слезами на глазах расстаются с гостями по его окончании. Мы считаем, что такое времяпровождение необходимо для ребят, так как они нуждаются в общении с другими людьми. Это своего рода инклюзия, помогающая им социализироваться в обществе и развивать навыки коммуникации. Очень важна эмоциональная составляющая. Каждый раз волонтеры пытаются найти к детишкам индивидуальный подход и стараются адаптироваться под состояние каждого. Если у малыша плохое настроение, и он не вовлекается в процесс, то ему дают время отдохнуть, а затем с новыми силами и хорошим настроем возвращают в строй.